

## 让灵自由，奉献未来三十年

今天晚上，我要开门见山地谈这件事：未来三十年怎么办？你们在座的很多是二十几岁的，我在你们这个年龄的时候，主叫我作了决定，要出来服事祂，跟随主的恢复，到现在已经三十年了。主的恢复就是三个三十年，从一九二二年开始。头一个三十年是倪弟兄尽职服事，到一九五二年他整整服事了三十年。李弟兄是一九三二年开始服事主的，但是前十年他没有什么话语职事，乃是到了一九四六、四七年才正式开始他的话语职事。换句话说，从五〇年到八〇年是他尽职一直往上的时期，这是第二个三十年；然后从八十年开始，他又服事了十五年之后就去世了，后面十五年他就不在了，这是第三个三十年。

我是从一九八二年开始全时间服事的，到现在也是刚好一代。我服事台湾全时间训练的时候，那些受训学员的年龄就像你们一样，他们现在大概就是你们父母的年龄。换句话说，也就是服事了一代。那下面一代呢？下面三十年就在你们的肩头上了。下面一代就不能我们服事了，下面三十年就是你们服事。这就是我们这一堂最主要的负担。

### 只能服事一代

行传十三章三十六节说，大卫服事了他那一代，然后他就睡了。你很难服事两代，你只能服事一代。倪弟兄很明显的就是服事了一代，李弟兄时间长一点，也是服事了他那一代；我们也只能服事我们这一代。所以，下面一代就需要下面一代的人来服事。一代是多长呢？大概就是三十年。比如大卫，他大概就是服事了三十年。他在希伯仑作王的那一年是三十岁，他在希伯仑作王七年；然后到耶路撒冷作全以色列的王三十三年，到七十岁就死了。你读列王记上就看见，其实他最后那几年作王是衰微的。这就是说，他差不多

是服事了三十年。

民数记一开始就数点人数，二十岁就开始可以去打仗（一3）；然而，你要服事会幕，就必须从三十岁开始直到五十岁（四3），不过二十五岁就可以开始学习服事（八24）。前后算来，大概就是三十年。换句话说，未来三十年就是你们服事的机会。你抓住这个机会，你就蒙福了，你就服事了你那一代。我讲这些话，是要你们想一想未来三十年。我不要你奉献其它的东西，我只要你奉献未来三十年。如果你是二十五岁，未来三十年就是到了五十五岁。你愿不愿意把未来三十年交给主？这就是我今晚上的负担：奉献你未来的三十年。

下面几句话是倪弟兄在一九五〇年讲的；那时，他知道大环境将要改变，一个新的时代将要来到，所以他心里很有感觉，就讲了一些与时代有关的话：“有一天我们都要过去，下一代需要起来；我们带出的下一代，不能再是三五个人起来而已，乃是全教会起来。如果有一天有一个教会，在一切事上都是全教会起来作，全教会起来传福音，全教会起来造就，那一天就是教会在这世上作了一件最新奇的事的一天。”

他说，“今天我们同工人数太少，这几年中断了一代。”因着战乱，还有一些落在是非的风波里，所以中断了一代。倪弟兄讲这些话以后，大陆政局改变，从五十年代到八十年代又中断了一代。今天，我们下面

### 报到篇

今年预训报到组事前预备得很细致，也很有条理，每位学员报到时就拿到一个文件夹，内有全套训练材料与名牌，外有学员姓名、所在召会和训练期间的住宿讯息；报到时按八大区分类，由九位弟兄姊妹一同配搭服事，不仅使报到顺利进行，也大大提升了效率。

是中断或者是继续，就看你们了。

## 让主从我们身上冲过去

他说，“我们若不肯绝对，再过二、三十年，神会兴起绝对的人出来。神能否在这一代有路出去，在乎这一代有没有绝对的人。”如果要来三十年的那一代是不绝对的，神可能要等二、三十年，也可能兴起别人。神总会有路的，神总会兴起绝对奉献的人，兴起不顾一切的人。换言之，主的恢复如何，就在于我们这一代有没有绝对奉献的人！

又说，“我们能不能使下一代作行传二章的人，就要看我们这一代的人表现如何。问题是我们这班人不愿意倒下去。恢复可能到我们身上停了一停，也可能从我们身上冲过去。”行传二章讲的那些人就是绝对奉献的人。这一代的人表现如何，就是服事这一代的人如何。倒下去，就是你自己的天然、自我、你的这个人倒下去。威尔斯大复兴时，罗伯斯说，“主啊，让我们被折服，让世界能够得救。”换言之，人不被折服，世界就不能得救。所以到了八十年代，七灵在大陆得复兴就冲了出去，以致今天有一百万主恢复里的人。今天在海外如何，就要看能不能产生绝对的人，让神可以从他身上冲过去。

又说，“教会的职事需要负起责任，给初信的人一个好的开头。起头好的与起头不好的，以后所走的路，不知差得有多远。历代主所兴起的人中，许多都是起头起得好的；他们起头起得好，以后就能一直走下去。只要他起头是起得干净的，不管他明白多少，看见多少，以后总能走下去。另外有些人是拖拖拉拉进来的，以后的路就走得不正直……日后当然需要神的恩典，但在开头，总需要有清楚的得救。开头开得不好，日后补课就不容易。”

## 把未来三十年奉献给主

大家要清楚这个负担：主必须得着这一代；主要得着这一代，就必须得着你们。你愿不愿意把未来三十年摆在祭坛上？八二年我看见这个职事，就卖给了这个职事。腓立比二章说到以巴弗提，他是保罗的同工、一同当兵的，也是供应保罗需用的供奉者，他为基督的工作，冒着生命的危险，几乎至死（25~30）。今

天，我和我同年龄的人比较起来，眼前他们是功成名就，但是在永世里，我所得的奖赏肯定比他们更有价值。这是下大赌注，不是小赌注。今天晚上我让你赌要来的三十年，未来三十年把自己奉献给主。

## 新诗欣赏

- 一 全地肃穆，我今呈献我全人为这一代，我愿倾倒一切。光阴飞逝，转眼永世就来临，主必显现，带进黎明时代。
- 二 七倍的灵，我向祢恳切呼求，焚烧的爱，澈底抚摸我心。鉴察全人，拯救我脱离自己，晨星之光，引我走完今生。
- 三 望断我眼，使我只见主自己，加强我灵，陪我度过此生。定我脚步，使我不偏离正路，托住我手，使我不住祷告。

## 见证与奉献

◎ 分组是今年训练的一大亮点。四百多位学员按大区、年龄分成小组，一同操练灵、祷告、交通，且由导员和同工协同，以达个个奉献过关。圣灵在每位学员里面奋力运行，许多学员尝到经纶的灵的冲击，激起他们领受这时代的托付。这次预训的核心负担是受成全以成全别人，学员纷纷向主祷告，不光为自己祷告，并且从延伸训练的报名者中选取三、五人，为他们的奉献过关迫切祷告。

◎ 主，我奉献我未来的三十年给你！感谢主，用你自己的血买了我，我愿意为主摆上，奉献身体成为义的兵器，成为有用的器皿，迎接你的回来。我愿意奉献我的时间，捉住机会，赎回光阴，被真理构成。主，我也奉献我的祷告，为福音成为一个祷告的人，竭力追求果子，绝不作不结果子的基督徒。求主加力并記念我的奉献。

◎ 主在这个世代极需要一班愿意为他奉献自己的年轻人，我愿意作一个为主奉献全人的年轻人：把我自己未来的三十年摆在主面前，让主使用我，有分于神圣的历史！

---